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Вариант 5

Задача 1: 

1.  Изучить теоретический материал по теме «Дифференциальные уравнения 
первого порядка с разделяющимися  переменными».

2.  Найти общее решение дифференциального уравнения первого порядка.
3.  Подставить  в  общее  решение  дифференциального  уравнения  первого 

порядка заданные начальные условия, выразив  затем константу.
4.  Получить  частное  решение  дифференциального  уравнения  первого 

порядка. 
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Задача 2:

1. Изучить теоретический материал по теме «Дифференциальные уравнения 
первого порядка с разделяющимися переменными». 

2. Найти многочлен второго порядка. 
3. Выделить полный квадрат. 
4. После этого перейти к разделению переменных. 
5. Помните:  в  результате  интегрирования  дифференциального  уравнения 

должно получиться семейство функций. 

Решение:
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Ответ:
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